

我市焊接“小将”赴伦敦参加顶级大赛 这是我国首次派出选手参加世界技能竞赛

□见习记者 范瑞 记者 谢磊 通讯员 余琼

本报讯 10月4日至6日,第41届世界技能竞赛将在英国首都伦敦举行。作为该项赛事全球53个成员国之一,我国今年将首次派出队伍参赛。在中国代表团中,来自我市洛龙区李楼乡下庄村的裴先锋将出战焊接比赛。昨日上午,他已随代表团飞赴伦敦。

据了解,裴先锋出生于1990年,今年21岁,是中国石油天然气第一建设公司(下称中油一建公司)第三工程处的一名电焊工。今年,裴先锋在国家人力资源和社会保障部举办的全国选拔大赛中凭借精湛的技

术胜出,取得了代表中国参加世界技能竞赛的资格。

世界技能竞赛被誉为国际技能和技术培训界的“奥林匹克运动会”,每两年举行一次。首次参赛的中国代表团将参加其中6个工种的比赛。按照赛事要求,每个国家在每个工种比赛中只能选派1名选手参加,参赛选手年龄在22周岁以下。由于选拔制度严格,参赛者均为同年龄段中的佼佼者,创办60多年来,该赛事已成为全球年轻技术工人比拼技术、挥洒激情的舞台。

对于裴先锋在本届世界技能大赛上的表现,本报将继续关注。

退休于解放军外国语学院的美籍华人, 4年来资助了几十名贫困生 “玛丽奶奶”,谢谢你温暖了我们

□见习记者 李黎 记者 冯保萍 通讯员 赵丽

昨日上午,燕巧、丁芳芳等4名新安县高三学生和3名学生家长手捧鲜花,带着家乡的土特产,一起来到解放军外国语学院。

“我们来这里是看望一位亲人,她就是我们的奶奶余玛丽。”燕巧说。余玛丽是一位88岁高龄的老人,这4名学生是在她的资助下才顺利读完初中,然后进入高中学习的。

看到孩子们来看望自己,听见孩子们说“玛丽奶奶,谢谢您”,老人高兴得脸泛红光。她激动地拉着孩子们的手,说她要记住每一个孩子的名字、相貌和学习情况——她资助的孩子太多,有些孩子她还是第一次见到。

大家围坐在沙发上,燕巧拿出一个棕色档案袋,里面装的是15封沉甸甸的感谢信。燕巧从中选出两三封慢慢地读给老人听,挤了20多个人的客厅一下子安静了下来。

来看望老人的市妇联和社区工作人员也带来了礼物——一幅写着“嘉言懿行”4个大字的书法作品。老人看了大笑起来,说很多成语她都不懂。原来,余玛丽老人是美籍华人,从小在美国长大,1971年才和丈夫来到洛阳,在解放军外国语学院任教。

2007年,老人得知新安县有很多因贫困而上不起学的孩子后,毫不犹豫地捐出自己的积蓄,和市妇联一起开办了“春蕾班”,资助42名贫困孩子上初中。后来,这些孩子中有15人考上了高中,余玛丽又每年资助每个孩子800元,资助他们继续上学。

“在食堂,老人每天吃的都是窝头、咸菜和玉米粥。几十年来,她穿的都是旧军装,连新衣服都很少买。”谷水西社区书记朱宏告诉大家。

在余玛丽老人的房间里,木板床和写字台的边角都已磨得发亮;她的衣服上,有的地方还补着补丁……

山村里来了一群城里的靓姑娘 原来是“潮宝贝”为留守儿童送爱心物资来了



□记者 孙晓华/文 李卫超/图

昨日,嵩县纸房乡草庙村“留守儿童之家”迎来了一群特殊的客人——7名衣着时尚、妆容甜美的年轻女孩,还有几名身穿白大褂的医生。村民们纷纷围上来看稀奇,大山里怎么来了一群城里的靓姑娘?

原来,这是洛阳“潮宝贝”选美大赛的获奖者来看望留守儿童,为孩子们送爱心物资来了。“留守儿童之家”是网友“留守阿舅”创办的一个幼儿园。他说:“办这样一个幼儿园,就是想在节假日时,让父母都不在身边的孩子们有个去处,给孩子们一个家。”

这次“潮宝贝”们带来了价值5000多元的爱心物资,她们将书包、铅笔、练习本等分发给孩子们(上图),洛阳卡瑟琳珠宝和洛阳协和医院的负责人也分别向“留守阿舅”送上了他们的爱心物资。



两部影片,昨日在洛开机

73岁“影视达人”拍电影宣传家乡

□见习记者 杨风轩 记者 邓超

本报讯 昨日上午,偃师市73岁的师进通特别忙碌,也特别兴奋,因为随着电影《曹植与洛神》开机仪式的顺利举行,他历经三年、四易其稿写成的《曹植与洛神》,终于要拍成电影了!

师进通曾在退休后拍摄了10多部电视短剧,引起社会广泛关注,他是偃师市有名的“影视达人”。为弘扬家乡文化,师进通开始创作《曹植与洛神》的剧本,今年3月剧本定稿后,正式进入筹拍阶段(本报3月30日曾作报道)。

在随后的几个月时间里,师进通事亲力亲为,最终定由偃师市曲剧团团长董笑冰饰演甄姬“洛神”,由偃师市电视台男主播马杰饰演曹植。筹拍过程中,偃师籍导演叶卫红把师进通的经历告诉了曾拍摄过100多

部影视剧的专业导演张栓成,张栓成被师进通的热情所感动,欣然担当了本剧导演。

出席开机仪式的偃师市副市长袁海滨告诉记者,“洛神的传说”是偃师市省级非物质文化遗产。提起洛神,众人皆知,然而很多人却不知道洛神的故事发生在偃师,《曹植与洛神》这部电影的拍摄,对宣传偃师文化“贡献很大”。



郭达要借《忐忑》重塑河南人形象

□记者 李燕锋 见习记者 崔晓斌

本报讯 昨日上午,位于陆浑水库旁的嵩县饭坡乡曲里村热闹非凡,由河南影视集团、洛阳影视传媒集团联合出品的喜剧电影《忐忑》正式开机。

电影《忐忑》是著名编剧王魏冬冬继创作喜剧故事片《不是闹着玩的》之后,集编导、演于一身,倾力打造的充满河南地域特色的又一力作。该剧中,一名在北京闯荡多年、事业有成的大学毕业生突发奇想回乡为父母建别墅,却遭乡邻反对,从而引发一系列啼笑皆非的故事。该剧试图通过展现农村和城市、大学生和农民、传统文化和现代观念之间

的碰撞以及小人物面对社会变革的各种表现,折射出人性、现实和生活中的真善美。该片由著名小品演员郭达领衔主演,戏曲名家艾立、郭凤娥,明星擂主白军选等倾情加盟。

“河南人其实很淳朴!”昨日上午,郭达在接受某网站专访时说,河南人过去在外形象不是太好,但是近年来,他所接触的河南人都很淳朴、很善良。他想通过这部电影重塑河南人的良好形象,让更多的人了解河南人淳朴、善良、纯真、直爽的一面。

该片将以曲里村为主要拍摄地,预计10月下旬封镜,后期制作约需3个月时间。2012年年初,影片将在全国电影院放映,并在央视电影频道播出。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 中国移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
- 中国联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。